

家电·通信

汽车家电工作部主办

每周五出版

主任:李树政

电话:6202051 13939719317

邮箱:xywbbsz@126.com

信阳独家引进生命光波疗房

生命光波可穿透肌肤40mm,20至30分钟光波疗房健康调理,相当于——

1次全身按摩、1次理疗保健、1夜深度睡眠、3次补水面膜、慢跑10公里、彻底休闲放松。走进光波疗房,就像走进设备齐全的健身房,使你的身体自内向外得到全面的呵护:排除体内的有毒物质,嫩白皮肤,减少皱纹,延缓衰老,减肥瘦身,增强肾功能,消除各种病症。

光波疗房,就像一位经验丰富、专业权威的家庭医生,辅助治疗多种慢性病,让您家老少身体健康,有病治病,无病养生。自有了它,美丽健康长伴您家。

21世纪健康家庭必备家电 个人创业好项目

中国人民保险公司承保 ISO9001质量体系认证
医疗器械产品注册认证 发射系统专利认证

欢迎体验:每人每次50元,凭此广告优惠20元 欢迎加盟:每天6人次,每月可收入9000元
电话:13526013782 6258893 联系人:曾女士

家电·通信投诉热线

6207101 13837664028

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

电子信箱:xywbbsz@163.com QQ:584939549

康佳电视杂色是质量问题还是人为损坏?

近日,海口市民周先生打进商报新闻热线反映:“今年春节,我们花了近2900元购买了一台32英寸康佳液晶电视,上个月开始,发现电视屏幕下方出现了一条1厘米宽的杂色线条,多次找商家反映情况,对方说是我人为造成的,盼商报热线帮帮忙。”

据周先生介绍,今年2月6日,他在海口新华南路一家康佳商场,购买了一台32英寸康佳液晶电视。“上月底开始,我发现电视屏幕下方莫名出现了一条宽约1厘米的杂色线条,刚开始时,我以为重新开关一下就可以了,结果不行,且这些色彩不断地跳动和变化,一旦电视屏幕下方播放字幕,只能看到上面一点。”周先生说,他多次找到商家反映情况,但康佳电视的海口售后部门维修人员上门试机后,称电视机显示器上出现的问题是摔倒引起的,属于人为损坏,因此不在保修范围内,要修就得换掉液晶显示屏,要花2400多元。

“一台新电视机买的时候2900元,半年后我得花2400元去修,这也太过了。”周先生向记者介绍说,这是结婚时才买的,家里就他和妻子两人,怎么可能摔坏自己的新婚物品。“这明明是产品质量问题,却把责任推到顾客头上。”由于康佳售后部门认定属于人为造成,不再上门处理,并让周先生把电视送到海口分公司总部。

(据家电网)

三星手机半年维修两次未记录 消费者欲退货遭拒

“手机半年内修了两次,按规定应退货,但三星手机的售后却不予兑现。”近日,市民徐先生向本报新闻110反映此事。

徐先生告诉记者,今年3月10日,他在天桥一超市的三星手机专柜购买了一部三星GT-E1088C型手机。7月底,他打电话时才发现,对方能听见自己说话,自己却听不到对方的声音。7月26日,他来到三星售后维修点检测修理手机。“工作人员给换了个听筒后还是听不见,再次检测后说主板有问题,当时工作人员称配件不全,于是29日我又去给手机换了主板,更换后可以听到声音,但随后发现关机后再开机时日期和时间显示有些模糊,我怀疑是更换主板后出的问题。”

记者看到,他的购机发票背面印着三包规定,如果是非人为原因出现两次质量问题,就可持相关凭证办理退货。当徐先生先去购买手机的专柜退货时,销售人员称,根据规定,必须有维修两次的检修单才可以。“可当时维修点并没给我填写维修记录怎么办?”徐先生说。

随后,记者联系到该维修点的工作人员,她告诉记者,徐先生第一次来维修时,听筒的问题是由主板问题造成的,29日为手机更换了主板,相当于只进行了一次维修。他的手机如有问题,可再拿来维修,如果还是修不好,可申请更换同型号手机或退货。

当日下午4时左右,徐先生告诉记者,维修点已开具了检修单,可去专卖店退换手机。

(据《济南时报》)

曝光台

TCL3D互联网电视强势出击



本报讯(张中新)从今年年初开始,随着首部3D电影《阿凡达》在全球热映,吸引了一大批彩电厂商纷纷加入到3D电视竞争中。其中,TCL作为最早涉足3D显示产业的主流彩电厂商之一,不仅在今年4月份首度推出了全球最大的3D互联网电视,同时也成为了3D电视领域的领航者。

TCL在3D领域表现积极,早在2008年,TCL就牵头3D产业链上的相关企业、机构自发成立了

中国立体产业联盟。随后,TCL又牵头制定中国立体电视图像质量的测试行业标准。据笔者了解,TCL3D电视采用了国际上最新的视差立体视觉显示技术,通过对液晶面板的特殊处理使之可以在空间分光而使左右眼图像独立到达观看者左右眼,或者通过快门眼镜与高倍速液晶屏的同步使3D视频影像独立送入人的左右眼。除此之外,TCL3D互联网电视还可通过网线连接互联网,既能够

实现在线智能升级,还能够在线观看与影视下载,随时自在欣赏互联网上的海量节目;拥有超级强大的在线卡拉OK功能,曲库不断更新,紧跟最新流行风;更有运动单车、体感网球、棋牌游戏等体感游戏。还有丰富及时的资讯板块,当前已有“天气早知道”,足不出户就能了解全国各大城市天气状况。

TCL研发总经理杨福忠总结TCL的3D互联网电视有三大优势,一是将当前最具技术发展优

势的LED背光的液晶屏作为3D显示屏,并结合TCL在国际上享有盛誉的自然光背光控制技术,使得3D效果更为逼真;二是采用了其最受用户欢迎的互联网miTV作为3D电视平台,使得3D电视与网络互动有机结合,成为立体网络互动电视的典范;三是在3D电视系统中还应用了一系列TCL专有的领先技术,使3D图像的显示质量得到有效的提升。

TCL强大的研发实力和具有远见的市场洞察力,已经逐步将其品牌推向了行业领域的顶端,而笔者认为,随着TCL3D和互联网电视产业链在市场上的不断提升和稳固,在未来几年内,TCL在产品研发方面不仅将赶超外资品牌,而且在市场份额方面也将进一步提升。

专家称清洁空调可省电

空调历来被喻为耗电的“老虎”,占据家庭用电量的70%以上。如今空调的使用频率又高,如何让空调更加节能,成了广大市民最为关心的一个话题。对此,笔者近日采访了空调专家。

据介绍,空调在使用一段时间后,散热片上会聚集大量灰尘、污垢等有害物质。这些污垢会使压缩机排气温度迅速提升,压缩机冷冻油失去润滑作用,从而使运转负荷增大,表现为制冷率下降,增加电耗和油耗,以及噪音增大。

如果空调在使用一年后没有清洗,工作电流就要比干净的空调高出10%左右。以1P的空调为例,功率700W,一天平均用8小时,使用6个月就要多耗电200度;电费按0.6元每度算,一台空调的耗电费就达120元;按1度电需耗煤334克计算,200度电

就需要消耗煤66.8千克。有关专家建议,由于空调散热片不可拆卸,而且由于其结构的特殊性,仅靠湿布擦拭、刷子清洁等手段是没有用的,而且还容易损坏散热片。所以一直以来市民认为只有专业公司才能够清洁,其现在市面上已有专业空调消毒剂,市民自己在家清洗空调,方便省时。

专家特别提醒,清洁空调重点在散热片,这是以往被大家忽视的死角。清洁散热片应选用具备“国家卫生部消毒产品证号”的消毒剂,这样杀菌消毒效果才有保证,空调制冷效果会更好。据悉,目前市面上销售的空调消毒剂分柜式和挂壁式两种,市民可以根据家中空调散热片的污染程度,自己动手,定期清洗,保护健康,节能省电,一举两得。(车晓菁)



海信电视让我挣到了钱,我一定会好好为这个品牌服务。”来自固始的海信经销商袁怀成由衷地说。据介绍,海信电视连续7年占据平板市场份额第一名,重点开发的蓝擎系列LED液晶电视,采用3E节能设计方案,高效、节能、环保,综合运用平板绿色节能技术,大幅降低了电视的整机功耗和待机功耗,具有Widget多视窗操作系统、视频通话功能,3D显示功能等个性特点,凭借强大的技术优势,处于行业领先水平。

据了解,早在2005年,当彩电企业普遍纠缠于CRT的价格战时,海信已经以“技术立企”的形象屹立于平板市场浪潮的最前方,率先

将敏锐的研发触角延伸至LED背光等新型显示领域。海信的研发人员通过专业显示技术展会和技术文献上的研究得出LED液晶电视的光电效率大幅度提高,LED的色域覆盖率高、色彩更丰富,其动态对比度也超过了CCFL普遍液晶电视的10倍以上。从节能环保的角度看,LED不含汞等有害金属,平均较普通液晶电视节能40%以上,节能效果显著等因素,认定LED背光源技术是这个行业的发展趋势。在国外厂商的普遍质疑以及国外专业面板厂家在研发速度上的紧逼之下,海信的研发团队顶住巨大压力,顺利地在863项目答辩会上以第一名的成绩拿到国家863重大项目支持和电子信息产业发展基金的支持。

据中怡康数据统计资料显示,

今年6月份,海信LED液晶电视占整体液晶电视销售量的12.0%、销售额的22.3%,销售额同比增长了18倍。根据中国电子商会发布的2010年1月至6月《中国平板电视城市消费者需求状况调研报告》显示,LED电视在大中城市的销售额比重已经占到了30%。

随着国家三网融合推进步伐的加快,目前海信推出的蓝擎LED电视的“三合一”功能,已经实现了电视与电视和电脑之间的视频聊天、用电视可以拨打电话。今年下半年,海信还将推出全新的智能电视“三网融合”电视终端产品,让消费者更强烈地感受到“三网融合”带来的神奇变化。

大图为优秀经销商领奖时的画面;小图为海信电视信阳办事处经理文军讲话时的情景。

曹政 摄

妙招清洗榨汁机

1.榨完果汁后,先把机器简单地清理一下,不要让机器的果渣等杂物凝结,这样会给接下来的清洗带来一定的麻烦。

2.有条件的可将刀头拆卸下来,但是次数不宜过于频繁,刀头处容易缠绕水果及其他食物的纤维或残渣,这就需要你的细心了,先顺着缠绕的方向将残渣找出,再用水冲洗。

3.家里有废旧的小毛刷或牙刷千万不要丢弃,它们在清理小地方的时候别具功效,可用小

刷子进行刷洗,这样清洁的效果更好。

4.如果是用刀头来绞肉的话,可将剩下的馒头掰成馒头渣,然后放入搅拌机,进行搅伴,这样能够有效地吸附肉末等,比较干净。

5.外观的清洁比较简单,用抹布擦拭即可,切忌不能用水冲洗,或者用硬物刮洗,以免造成伤害,底座不能浸入水中,以免电机的绝缘部分被破坏。

(据万维家电网)



本报讯(武继军)简约明快的设计风格在家电领域越来越盛行,这符合现代年轻消费群体的审美需求。在冰箱领域,美的凡帝罗高端冰箱开创的原汁原味欧式

美的凡帝罗三门冰箱 极致简约 时尚保鲜 节能环保

风格已经成为一种设计文化。作为一款电脑温控的智能三门冰箱,凡帝罗BCD-283UTGM6改变了传统冰箱的冷藏室温控“被动保鲜”,即打破了通过控制温度波动进而降低食物蛋白质的活性来保鲜食物的局限,利用凡帝罗独有的“鲜塔系统”,从控制食物本身的特性和创造食物保鲜的良好外部环境来实现,从而减少水分、维生素、微量元素的流失;UV-LED农药降解,有效杀死冰箱内空气以及食品表面的细菌、农药残留,还原食物本来的健康状态;新一代复合保鲜魔垫内含负离子及钨触媒,可释放出能量,加剧果蔬箱内水分子的运动,便于果蔬吸收,保持水分同时分解乙烯,保湿保鲜除异味;光合保鲜模拟植物光合作用,释放七种有益光波,促进其再生长,大大增加果蔬营养成分;VC增殖器持续释放维他命保鲜因子,阻止果蔬发生酸化反应,长久保持食物处于营养可口的鲜美状态。

此外,美的凡帝罗BCD-283UTGM6采用了无氟环保高效的R600a制冷剂和无牌压缩机,总容量283L,冷冻容量达到84L,标准情况下的日耗电量仅为0.59度,符合国家一级能效标准。

王秉科说,我国手机产业全面进入3G时代,为全球通信终端市场提供了前所未有的巨大商机和发展空间。

(据新华网)

今年我国手机产量将超7亿部 占世界产量的60%

8月18日,中国通信工业协会会长王秉科在“首届中国沈阳国际手机博览会新闻发布会”上表示,随着我国自主研发的3G标准产业的完善和三网融合,我国手机产业已全面进入3C时代,预计今年手机产量将超过7亿部,占世界产量的60%。

统计资料显示,2009年我国通信产业增加值同比增长7%,其中生产手机6.2亿部,同比增长9.8%,我国已成为世界手机第一生产大国和消费大国;2009年我国通信业务收入增长5%,电话用户达到10.6亿户,手机产量将超过7亿部,占世界产量的60%。

统计资料显示,2009年我国通信产业增加值同比增长7%,其中生产手机6.2亿部,同比增长9.8%,我国已成为世界手机第一生产大国和消费大国;2009年我国通信业务收入增长5%,电话用户达到10.6亿户,手机产量将超过7亿部,占世界产量的60%。

普遍服务。

电信资费究竟贵在哪里呢?工信部电信研究院副总工程师何霞指出,其实移动本地通话费不高,主要是长途和漫游的费用。

其二,上网费昂贵。如果考虑网速和收入水平,我们的宽带资费水平相当于韩国的124倍。

逐渐放开资费管理是政府电信管制的重要步骤。今年5月,工信部、发改委联合下发《关于调整移动电话业务资费管理方式的通知》(征求意见稿),其核心内容是将移动电话定价权交由运营商,鼓励运营商通过“单向收费”等手段降低资费。目前该政策还处在征求意见阶段,正式文件预计在近期下发。

(据《重庆晚报》)



3G名片注册中心落户信阳

本报讯(晓俊)近日,中国3G名片注册中心正式落户信阳,面向信阳地区开放注册业务。

随着3G商务应用的迅速发展,“3G名片”注册将是继互联网域名注册之后的又一浪潮。据摩根士丹利周一发布的《互联网现状》(State of the Internet)报告称,全球移动互联网用户5年内就将超过桌面用户。报告还表示,移动互联网的增长会带来巨大的商业机会,其中指出一些应用的亮点,如地理定位服务、基于时间的服务、手机优惠券、信息推送服务、3G名片服务、手机阿凡达等。

据悉,3G名片是3G移动互联网应运而生的一种电信增值业务,主要服务于手机用户、中小企业、大中型企业。企业在注册开通3G名片后,其设定的图片、影像、动画、文字、企业LOGO等多媒体信息,将以图文并茂的形式显示在手机用户的屏幕上,有助于快速提升企业形象、助力企业宣传。

于时间的服务、手机优惠券、信息推送服务、3G名片服务、手机阿凡达等。

据悉,3G名片是3G移动互联网应运而生的一种电信增值业务,主要服务于手机用户、中小企业、大中型企业。企业在注册开通3G名片后,其设定的图片、影像、动画、文字、企业LOGO等多媒体信息,将以图文并茂的形式显示在手机用户的屏幕上,有助于快速提升企业形象、助力企业宣传。

睡眠专家提示:别拿手机当闹铃

睡眠专家表示,声音较大的刺激性闹铃容易使人受到惊吓,引起血管收缩,加快心跳,诱发或加重心脏病、动脉硬化、心肌梗死等。由于长期在刺激中被惊醒,内分泌系统紊乱,可能导致月经不规律、容易出汗等。

专家建议,最好将铃声设置为节奏较慢、音律舒缓的音乐,而且声音不能太大。另外,闹铃不要放在枕头旁或下面,要放在距离枕头1米的低矮家具上。

专家还特别指出,不要把手机当闹铃,手机做闹铃会增大辐射强度。

(据西安晚报)

睡眠专家表示,声音较大的刺激性闹铃容易使人受到惊吓,引起血管收缩,加快心跳,诱发或加重心脏病、动脉硬化、心肌梗死等。由于长期在刺激中被惊醒,内分泌系统紊乱,可能导致月经不规律、容易出汗等。

专家建议,最好将铃声设置为节奏较慢、音律舒缓的音乐,而且声音不能太大。另外,闹铃不要放在枕头旁或下面,要放在距离枕头1米的低矮家具上。

专家还特别指出,不要把手机当闹铃,手机做闹铃会增大辐射强度。

(据西安晚报)

招聘启事

招聘单位:河南悉诺信息技术有限公司
工作地点:信阳市
招聘对象:汽车驾驶员
待遇:工作环境和薪酬待遇较高,办理五险一金
报名条件:年龄在25周岁至30周岁,男性,驾龄3年以上,应聘者要身体健康,形象端正,性格沉稳,责任心强,部队复员或有给领导开车经验者优先考虑。

有意者请将个人简历、联系方式及个人近期照片发至15037660849@139.com,我单位审核后通知符合条件的应聘者参加面试和路考。

报名时间:2010年8月20日至2010年8月23日
联系人:苏先生
电话:15037660849
河南悉诺信息技术有限公司
2010年8月18日

我国宽带资费相当于韩国的124倍

在固定电话定价权去年下放运营商之后,移动本地电话定价权今年也有望下放运营商,这意味着我国移动电话资费还有较大下降空间。

国家信息中心信息研究部副主任张新红认为,尽管资费已经下降很多,不过,我国的主要信息产品和服务资费水平依然偏高。他举例说,去年手机话费占城市居民可支配收入的4.77%,而占农村居民可支配收入的比重是15.9%,这反映资费水平偏高,国际上,应用成本占到1%以下才比较容易实现

普遍服务。

电信资费究竟贵在哪里呢?工信部电信研究院副总工程师何霞指出,其实移动本地通话费不高,主要是长途和漫游的费用。

其二,上网费昂贵。如果考虑网速和收入水平,我们的宽带资费水平相当于韩国的124倍。

逐渐放开资费管理是政府电信管制的重要步骤。今年5月,工信部、发改委联合下发《关于调整移动电话业务资费管理方式的通知》(征求意见稿),其核心内容是将移动电话定价权交由运营商,鼓励运营商通过“单向收费”等手段降低资费。目前该政策还处在征求意见阶段,正式文件预计在近期下发。

(据《重庆晚报》)

在固定电话定价权去年下放运营商之后,移动本地电话定价权今年也有望下放运营商,这意味着我国移动电话资费还有较大下降空间。

国家信息中心信息研究部副主任张新红认为,尽管资费已经下降很多,不过,我国的主要信息产品和服务资费水平依然偏高。他举例说,去年手机话费占城市居民可支配收入的4.77%,而占农村居民可支配收入的比重是15.9%,这反映资费水平偏高,国际上,应用成本占到1%以下才比较容易实现